









# Football

## POST-SCRIPTUM LA ETAPA A XIV-a

### Discrepanțe în evoluția echipei Steaua la Cluj

Deși învinsă în cele din urmă, printr-un autogol al portarului, Steaua n-a lăsat o impresie nefavorabilă la Cluj. Dimpotrivă, echipa bucureșteană a intrat în arenă cu încredere pentru buna și organizată tactică în teren (ceea ce denotă că jocul cu Universitatea a fost bine pregătit dinainte) pentru tenacitatea cu care s-a apărât, în intenția de a scoate un rezultat egal, acolo unde, în acest sezon, toate formațiile vizitatoare au apărut steagul. Am remarcat, în acest sens, evoluția înfregii linii a fundașilor (inclusiv a lui Cristache, care l-a avut în față pe cel mai în vârstă înaintaș clujean în meciul de miercuri, Ulițăleanu), contribuția substanțială adusă de cei trei mijlocași (Vigu, Naom și

zui lui Năstase nu găsim justificare pentru indolența sa vizibilă în joc. Inlocuitorul lui, Ion Constantin, s-a dovedit mai combativ, a luptat mai mult în teren decât acei tineri care își închipuie — probabil — că își poate menține locul în echipă în virtutea unui renume câștigat doar pe talentul său.

În schimb și l-am apreciat întotdeauna pe Gheorghe Constantin pentru sportivitatea dovedită în orice împrejurare, pentru comportarea sa lipsită de reproș, atât ca jucător, cât și, în ultima vreme, ca antrenor. Iată, însă, că miercuri, la Cluj, el ne-a apărut într-o altă, surprinzătoare, ipostază. Neputându-și, probabil, stăpâni nici el nervii în fața in-

### O „IEȘIRE” STRIDENTĂ

Cine a spus că un meci durează numai 90 de minute? Pentru noi, croniceerii-amatori nu numai de faze dramatice, ci și de momente pur omenești de conștientizare. Cum le numim — meciul continuă și după ultimul fluier de arbitru, acolo, în cabină, unde, printre lămpi și prosoape, jucătorii își manifestă bucuria, necăzul, așa cum le-a bărzăit pentru ziua aceea rezultatul final.

Este normal, este de înțeles. În asemenea situații intime, și croniceerul, oricât de neutru, participă afectiv. „Multidun-si” inima, vrînd-nevrînd, la temperatura respectivului vestiar. Dacă aș fi anticipat „scena” din cabina lui Sport Club Bacău,

desigur, că așa fi ocolito-Undeva, aproape de ușă, antrenorul C. Rădulescu acuză pe Ghilă, pe care-l consideră marele vinovat de înfrângere! Undeva, în grădina opusă, într-un colț al cabinii, portarul echipelor, fluier de arbitru, acolo, în cabină, unde, printre lămpi și prosoape, jucătorii își manifestă bucuria, necăzul, așa cum le-a bărzăit pentru ziua aceea rezultatul final.

Ne-am declarat fericiți la gândul că antrenorul C. Rădulescu își regretă atitudinea avută față de portarul lui. Pe care, fără îndoială, și el îl apreciază mult.

G. NICOLAESCU



Dispută aprigă în careul portarist. Nelu Nunweiler, venit în sprijinul înaintașilor, reia mingea cu capul spre portar lui Mihai Ionescu. Fază din partida Dinamo-Petrolul.

Dumitriu III), ba chiar și de extremitatea în desăvârșirea acțiunilor ofensive ale localnicilor. Și, ceea ce ni se pare de asemenea pozitiv, îndosebi în cazul lui Smarandache, cunoscut pentru tendința sa spre intrări mai tari, jocul aparatului izvoareștii a fost destul de curat, lipsit de durități (exceptând finalul partidei), în ciuda terenului greu și a presiunii pe a-locuri sufocante exercitate de gazde.

Din nou, însă, a fost în evidență precaritatea potențialului ofensiv al formației din Calu Plevnei, chiar dacă — în condițiile jocului în deplasare — ea s-a arătat preocupată mai mult de întărirea compartimentului defensiv. Miercuri, stejisti au suferit doar de patru ori la poartă în cele 90 de minute și nici unul din șuturile lor nu a nimerit spațiul portii. — Cea ce ni se pare greu de calificat pentru o linie de atac în care figurează doi componenți ai lotului național, și dacă lui Iordănescu îi putem acordă măcar scuza că a fost foarte stricte supravegheat și deseori depozat de balon prin faulturi, în ca-

### DESPRE GREȘELILE PORTARULUI OPREA

ȘI CURAJUL ANTRENORULUI EUGEN IORDĂNEȘCU.

Pe craioveni l-a urmărit, parcă „biestele” Crisului. La Craiova, ostentiv, după cum se știe, încașteră, duminică trecută, două goluri în două minute. La Petrosani, a fost rindul craioveștilor să împănăscă amarul Crisului, primind de data aceasta ei două goluri în min. 44-45.

### Constantin FIRANESCU

#### DEBUTURI ȘI... DEBUTURI

● A MAI DEBUTAT UN ARBITRU ÎN DIVIZIA A I De fapt, miercuri, la Constanța, a debutat o întreagă brigadă pitestească, dar numai numele „cavalierului” de centru trebuie subliniat. Pentru cei tineri și războiști I. C. B. (Constantin) nu fost literalmente depășit de joc, fapt care a îngreunat misiunea debutantului ION CHILIBAR. Spre meritul său, însă, arbitrul de centru n-a acuzat nici emulțiile debutului, nici lipsa sprînjului colegilor de linie, nici nervozitatea jucătorilor echipei gazdă (laudabilă, prin comparație, sportivitatea formației C.F.R. Cluj) și nici nu s-a intimidat de corul potrivnic al tribunei, născut de acele acți de justiciă și curaj — eliminarea lui Nistor. Pe fondul nervos al atmosferei, debutantul I. Chilibar a fost imperturbabil în calmul său, timp de 90 de minute. A fost calm și atent, sancționând faulturile discrete pe care Caraman le comitea în atac, dar nu și căderile de „cascador” ale lui Ologu, ce-a... încercat de câteva ori penalități. A fost atent și calm, aplicând foarte bine legea avantajului și trecându-și din mers peste erorile colegilor de linie.

#### ● NICI N-A AJUNS BINE SA JOACE ÎN DIVIZIA A

● NICI N-A AJUNS BINE SA JOACE ÎN DIVIZIA A, și fundasul NISTOR a fost eliminat. Deci, încă un „debut”, miercuri la Constanța! Eliminarea aceasta nu s-a resimțit atât în reducerea numărului de jucători, cât în anularea ideii tactice cu care antrenorul Cosmo începeuse partida. Pentru că, după 26 minute de joc, prin eliminarea lui Nistor, Ma-

### TERENUL PROPRIU CONTINUĂ SĂ-ȘI IMPUNĂ CUVÎNTUL...

(Urmare din pag. 1)

S-a consumat și etapa a XIV-a. Nici ea nu ne-a adus lucruri și fapte deosebite. Vom spune ca și altă dată: „în general, s-au impus gazdele. O singură victorie în deplasare (F. C. Argeș) și un egal (Petrolul) au salvat onoarea oaspeților”. Au fost meciuri dirze, s-a cam... sărit și peste cal, s-au dat și avertismente, arbitrul l-a eliminat de pe teren pe Nistor (Farul), pentru lovirea intenționată a adversarului. Așadar, acum știm și de Nistor. Poate că asta a și vrut bălățul să se facă cunoscut. Miercuri, caruselul victoriilor a-casă și al înfrângerilor din deplasare a continuat. Gazdele au cucerit 75% din punctele puse în joc. Pe meștegurile din apropierea „casei părintești”, ocofrite de proprii suporteri, echipele noastre dovedesc nebanuită potență ofensivă, renasc din propria cenușă, își supun adversarii unor presiuni

## PRESA PORTUGHEZĂ DESPRE MECIUL VITORIA SETUBAL — U.T.A.

Prin intermediul corespondentului nostru din Lisabona, Santos NEVES, iată o succintă revistă a presei portugheze, pe marginea partidei retur dintre Vitoria Setubal și U.T.A.

În cotidianul „A BOLA”, cunoscutul comentator de specialitate Victor Santos, publicând un amănunțit raport al confruntării — rctur de la Setubal, are cuvinte de laudă față de U.T.A., pe care o consideră o gamitură redutabilă, și cuvinte de... compasiune pentru jucătorii Vitoriei, cărora nu uită să le reamintească de o altă „aspravă” a arădenilor: eliminarea campionilor intercontinentale, Feijenoord.

În sfârșit, iată câteva aprecieri datorate ziarului „DIÁRIO DE NOTÍCIAS”. „Cei care au văzut doar scorul, 1-0 pentru Vitoria, sînt tentați să creadă că fotbalistii din Setubal au jucat prost. Adevărul nu este acesta. Elevii lui Pedroto au făcut o partidă bună, dar românii — veniți în Portugalia cu intenția de a se apăra — și-au păzit cu strășnicie avantajul acumulat în primul meci, atîngîndu-și scopul propus”.

Partidei de la Setubal îi acordă mult spațiu cotidianul „O SECULO”, din comentariul căruia

sPICUIM: „Cu puțin noroc, Vitoria putea dobîndi calificarea. La Setubal, jucătorii noștri au făcut o partidă bună, dar vizitatorii au jucat realist, arătînd că știu bine lecția apărării”.

În general, presa portugheză, care cuprinde cronici, declarații și rapoarte de la confruntare — rctur de la Setubal, are cuvinte de laudă față de U.T.A., pe care o consideră o gamitură redutabilă, și cuvinte de... compasiune pentru jucătorii Vitoriei, cărora nu uită să le reamintească de o altă „aspravă” a arădenilor: eliminarea campionilor intercontinentale, Feijenoord.

În sfârșit, iată câteva aprecieri datorate ziarului „DIÁRIO DE NOTÍCIAS”. „Cei care au văzut doar scorul, 1-0 pentru Vitoria, sînt tentați să creadă că fotbalistii din Setubal au jucat prost. Adevărul nu este acesta. Elevii lui Pedroto au făcut o partidă bună, dar românii — veniți în Portugalia cu intenția de a se apăra — și-au păzit cu strășnicie avantajul acumulat în primul meci, atîngîndu-și scopul propus”.

Partidei de la Setubal îi acordă mult spațiu cotidianul „O SECULO”, din comentariul căruia



Pe stadionul din White Hart Lane, RADUCANU și BOC din nou învins MARTIN CHIVERS, în dreapta, inscrie cel de al treilea gol în poarta echipei Rapid.

## JUCÎND-O DUPĂ CUM S-A COMPORTAT ÎN CELE DOUĂ MARI FAZE DE ATAC ALE FOTBALIȘTILOR RAPIDIȘTI

### Apărarea lui Tottenham ar putea fi vulnerabilă la București

LONDRA, 9 (prin telefon, de la trimisul nostru special)

După scurgerea unei nopți, meciul dintre Tottenham și Rapid poate fi judecat mai cu detașare și deci mai exact. Golul lui Peters, din primul minut, chiar dacă nu a copleșit echipa noastră a incendiat, în schimb, moralul jucătorilor englezi. Prima reușită a gazdelor s-a născut din surprinderea și neatenția fundașilor bucureșteni. Chivers a executat un aut neobișnuit de lung, Gilzean a deviat balonul, iar Peters l-a trimis în poartă printr-o lovitură de cap. Cei doi n-au fost jenați de nimeni, deși se aflau în marginea careului nostru, iar Răducanu a alina mingea, dar n-a reușit s-o arunce peste bară. Abia avusesese timp să-și potrivească ceasul după fluierul arbitrului și se făcuse 1-0. Într-primul și al doilea gol au trecut 35 de minute. În această perioadă, Tottenham avea să mușnească enorm. Cita forță, cita rezistență, cita putere de atac, cita imensă tenacitate ne-au fost date să vedem! Gazdele, cuprinse de un fel de delir ofensiv, au impus jucătorilor gîlțesteni un asediu careului permanent. Vrînd-nevrînd, ei au trebuit să se apere. Se poate spune că n-au făcut-o cum trebuia. Marșajul românilor n-a funcționat deloc bine.

Postîndu-se în fața carului propriu, sînd departe de adversari și încercînd să intervină abia în zona de mare pericol, apărătorii noștri au permis fotbalistilor englezi să vină și să revină fără să aibă în față niste obstacole succesive. Rapid a făcut miercuri noaptea un fel de aglomerare pasivă, a așteptat prea mult, s-a concentrat numai asupra lui Gheorghe, Gilzean și Neighbour în timp ce Peters, Perrierman, Coates și Evans au realizat o presiune enormă, avînd mereu libertate de manevră. Dar, trebuie să rămînem în limitele adevărului și să spunem că strategia Rapidului n-a fost principala vinovată. Tottenham te face aici, pe stadionul White Hart Lane, să te simți ca într-un infern. Vine peste tine cu furie de 20-30 de ori într-o repriză. Vine cu viteză, pasează bine, schimbă mereu punctul de maximă presiune, lansează oamenii dinapoi, iar în careu se bate ca o ceață de centauri, de nu mai știi la un moment dat cum s-o potolești. Mult mai robusți decât rapidiștii, jucătorii londonezi au jucat tare (dar nu brutal), protejînd excelent balonul și cîștigînd prin calitățile atletice aproape toate momentele de luptă corp la corp. Pînă la sfîrșitul meciului n-am observat la ei nimic care să semene cu obosența. Intre primul și al doilea gol au avut numeroase ocazii. N-are rost să le reamintim. Cîert este că Răducanu (care nu are nici unul din cele trei goluri pe conștiință, în schimb a salvat vreo 5-6), Boc, Lupeșcu, Dumitru și ceilalți au salvat destule situații critice, altele fiind supberbate prin erori comise de jucătorii englezi.

Pentru că Tottenham este o echipă care te poate doborî prin forță, dar nu te poate dezarma prin acțiune de finețe, imprevizibile și strălucind de fantezie. Nu are jucători cu har deosebit, dar are un fel de minunați roboți care fac manevre riguroase, rapide, extenuante pentru adversari, copleșitoare prin număr și țîrte. Mereu aceleși pătrunderi pe părțile laterale, aceleși centrări și aceleși sărituri la cap. Dar aceste scheme sînt făcute de niște meseriași serioși, te zdruncină prin forța lor de șoc, egală de la început pînă la sfîrșit, Chivers a înscris al doilea gol pentru Tottenham primind o pasă de la Neighbour. El a sutat puternic, lovindu-l și trîntindu-l pe Lupeșcu în timpul acțiunii. Dar, după opinia noastră, Chivers a fost proezupat de minge în această fază.

După pauză, Tottenham a manifestat aceeași vehemență. Dar Rapid avea să-și amelioreze oarecum așezarea, să avanseze cu mijlocașii, să reușească mai multe incursiuni dincolo de centru. Jocul s-a apropiat de o oarecare echilibru. Acum i-am văzut și pe englezi aglomerîndu-se în apărare, numai că și defensiva lor avea ceva activ, agresiv, era o reacție de întîmpinare cît mai departe de poartă. Al treilea gol a fost parcă la fel de stupid ca și primul, fiindcă mingea trecută pe la Knowles și Gilzean, și ajunsă la Chivers, a fost jucată de ultimul în fața fundașilor stupefați și pasivi ai lui Răducanu.

Dacă Tottenham a avut numeroase ocazii și a înscris trei goluri, Rapid a creat două faze în stare să dea partidei o turnură neașteptată. În minutul 15, Năsturescu a

conțraț excelent peste o apărare surprinsă și Neagu, singur în careu, a reluat milimetric pe lingă bară. Rapid a fost în acel moment la un pas de egalare! Apoi, în min. 51, Codrea avea să pătrundă pe extremitate stînga, să paseze în diagonală, iar mingea să treacă prin careul de șase metri al lui Jennings. La o distanță foarte mică de piciorul lui Neagu. Presa puțin de ranjală la Londra, apărarea echipei Tottenham ar putea fi vulnerabilă la București, jucînd-o după cum s-a comportat în cele două mari faze de atac ale fotbalistilor rapidiști.

Elogiînd dăruirea pînă la epuizare a echipei rapidiste, ne permitem observația că jocul putea să se încheie la un scor mai „usor”, 2-0 sau 2-1, de pildă, după cum la fel de bine tabela de marcaj putea să arate la sfîrșitul partidei un 5-0 sau 6-0.

Încercînd, în final, o caracterizare a jucătorilor, îi vom numi pe cei care miercuri seara au avut — pe planul echipei — cel mai bun randament: Răducanu (a salvat, cum spuneam, câteva goluri sigure, neavînd nici o vină la cele primite); în schimb, jonglerile sale, copleșite, neserioase, au stupefit de întîmpinare asistența, Boc, Lupeșcu, Dumitru, Năsturescu, Neagu (care a fost periculos și a făcut o partidă bună, situat însă pe o poziție izolată n-a putut să aibă eficacitate dorită).

Deși credem că Rapid mai are puține șanse reale de calificare, sîntem siguri că în meciul de la București gîlțesteni pot obține victoria, ceea ce ar reprezenta măcar o revanșă morală...

Romulus BALABAN

### CE SCRIB ZIARELE APĂRUTE JOI LA LONDRA

TIMES: „Prin această victorie, Tottenham și-a făcut confortabilă câștigătoria la București... Scorul a putea determina echipa noastră să se simtă sigură de calificare. Dar aceasta ar fi o greșală, fiindcă niciodată nimic nu e sigur. E periculos întotdeauna să ignori natura evenimentelor. Să nu uităm că Rapid a eliminat Napoli și Legia, iar echipa României e una din cele opt formații calificate în sfîrșitul de finală ale campionatului european. Va fi tragic dacă Tottenham va risipi actuala zestre de goluri... Echipa londoneză a luat jocul în serios de la început și a avut o seară plăcută datorită lui Răducanu”.

MORNING STAR: „Tottenham a luat conducerea după numai 24

### CÎȘTIGĂTORII EXCURSIILOR ÎN CEHOSLOVACIA

#### DE LA TRAGEREA EXCEPTIONALĂ LOTO DIN 23 NOIEMBRIE 1971

Excursiile de 1 loc (continuare) categoria 1. S-au 48 excursii în Cehoslovacia: 1. Vandra Viorul — com. Bănești, jud. Arad; 2. Blizner Anton și 3. Lăwy Gavril din Arad; 4. Stanicu Nicolae — com. Cepari, jud. Argeș; 5. Leonte Ilie — com. Băbușeni, jud. Botoșani; 6. Stan Costică — Brăila; 7. Anghel Valeriu — com. Cernătești, jud. Buzău; 8. Burlacu Ion — com. Boboc, jud. Buzău; 9. Iordovan Aurel — Cluj; 10. Borsan Viorel — Turda; 11. Odagiu Gavrilă — Constanța; 12. Argintaru Ion — com. Negru Vodă, jud. Constanța; 13. Popescu Gheorghe — Moreni; 14. Guja Ion — Craiova; 15. Velcu Iulian — com. Aninaj, jud. Dolj; 16. Vasiliu Constantin — Cluj; 17. Micloș Marchian — Petriș; 18. Tudosa Costică — Iași; 19. Georgescu Eugen și 20. Georgescu Eugen din Giurgiu; 21. Lar Gheorghe — com. Recea, jud. Maramureș; 22. Pintaru Ion — Turmă Severin; 23. Rapolski Ernest — Reșin; 24. Hanganu V. Gheorghe — Piatra Neamț; 25. Rogu Gheorghe — Roman; 26. Stănelciuc Rudolf — Plo-

iești; 27. Toma I. Stela — Breaza, jud. Prahova; 28. Melencu Nicolae — Roșiori de Vede; 29. Pandi Francisc — com. Dumbrăvița, jud. Timiș; 30. Tegăș Eugen — Timișoara; 31. Tăranu Milutin — Timișoara; 32. Gheorghe Marin — București; 33. Maclean Ion — com. Fântânel, jud. Ilfov; 34. Cristea Petre — 35. Gheorghe Stefan; 36. Wiener Henriette; 37. Baltes Ilie Simon; 38. Niculescu Ion; 39. Vrîncănu Leon; 40. Gheorghe Neagu; 41. Chitres Vasile; 42. Schaukai Carol; 43. Boeriu Gabriel; 44. Duguleanu Dumitru; 45. Popescu Patriciu; 46. Lumina Gabriela; 47. Gheorghe Elena și 48. Pleșea Petre tot din București.

● Tragera Loto de astăzi va fi televizată direct din studioul de Televiziune cu începere de la ora 19.10.

Rubrica redactată de LOTO — PRONOST



POLIHROMIADA A REMIZAT CU VERŐCI

VRNJACKA BANJA, 9 (Agerpres). — În cadrul „Cupei campionatului european” la șah s-au disputat partidele...

GHEORGHIU A ÎNTRERUPT CU SAVON

MOSCOVA, 9 (Agerpres). — „Medioraliul Alehin” care se desfășoară în prezent la Moscova...

HALTEROFILII DE LA RAPID ÎNVINGĂTORI ÎN POLONIA

Echipa de haltere Rapid București a evoluat la Cracovia, unde a reușit să obțină victorie...



Americanul Stan Smith câștigătorul Marelui Premiu-FILT din acest an...

Gh. EPURAN

„TURNEUL CAMPIONILOR”

(Urmare din pag. 1)

„Marea lui armă e că se mișcă pe teren ca o gazelă și dirijează totul din viteză”...

AZI, PE MICUL ECRAN

Ora 18,00 — înregistrări din ziua a patra... Ora 22,50 — meciul Ilie Năstase-Zeliko Franulovici...

NOI, PE MICUL ECRAN

Ora 18,00 — înregistrări din ziua a patra... Ora 22,50 — meciul Ilie Năstase-Zeliko Franulovici...

NOI, PE MICUL ECRAN

Ora 18,00 — înregistrări din ziua a patra... Ora 22,50 — meciul Ilie Năstase-Zeliko Franulovici...

NOI, PE MICUL ECRAN

Ora 18,00 — înregistrări din ziua a patra... Ora 22,50 — meciul Ilie Năstase-Zeliko Franulovici...

NOI, PE MICUL ECRAN

Ora 18,00 — înregistrări din ziua a patra... Ora 22,50 — meciul Ilie Năstase-Zeliko Franulovici...

„CRITERIUL PRIMEI ZĂPEZI”

Proba feminină de slalom din cadrul concursului internațional de schi „Criteriul primei zăpezi”...

„CRITERIUL PRIMEI ZĂPEZI”

Proba masculină de slalom uring din cadrul concursului internațional de schi de la Les Menuires...

„CRITERIUL PRIMEI ZĂPEZI”

Cursa s-a desfășurat pe o porție în lungime de 1.500 m cu o diferență de nivel de 600 m și 60 de porți.

SPORTUL în lume

Tur de orizont printre fondiștii care se pregătesc pentru J. O. de la Sapporo

SCHIUL NORDIC A COBORÎT ȘI PE ALTE LATITUDINI



Marea surpriză a campionatelor mondiale din 1970, Gerhard Grimmer (R.D.G.) purtat pe brațe de coechipierii săi după câștigarea medaliai de argint în cursa de 30 km.

Schiul nordic, numit astfel fiindcă probele de fond și săriturile s-au născut în țările scandinave...

SECRETUL NOILOR CAMPIONI. Secretul ultimelor succese ale fondistilor Europei Centrale nu mai este de fapt un secret...

INTERVIU CU VUJADIN BOSKOV

Pe simpaticul selecționar unic al echipei Iugoslaviei, VUJADIN BOSKOV, leam pot declara...

STENOGRAMA MECIURILOR

FERENCVAROS BUDAPESTA — EINTRACHT BRAUNSCHWEIG 3-2 (2-0) — Budapesta — Népatadion — 15.000 spectatori...

STIRI, REZULTATE

Echipa Cehoslovaciei a dispus la Lima de echipa locală Nacional, cu 2-0 (2-0). A jucat Capkovič în min. 12 și 14.

ANUL INTERNAȚIONAL 1971 (II)

Table with columns for month (APRILIE), location, and match results. Includes entries for Ballybally, Cairo, Lagos, Split, Viena, Esch, Atena, Alizer, Blantyre, Monaco, București, Guatemala, Dakar, Lucerna, Swaneau, and Lisabona.

ROMÂNIA — FRANȚA 4-1 (1-0, 1-1, 2-0)

PARIS, 9 (prin telefon). Miercuri noaptea, echipa de hochei pe gheață a României și-a inaugurat sezonul internațional al acestei ierni...

Selecționata României a câștigat cu scorul de 4-1 (1-0, 1-1, 2-0), prăstind un joc bun. Antrenorii Flammaropol și Czaka au folosit...

Am asistat la un meci viu, atractiv, care a plăcut celor peste 1.000 de spectatori aflați în tribune.

După primele minute de tatonare, care a plăcut celor peste 1.000 de spectatori aflați în tribune...



Portarul Constantin Dumitras a apărut excelent în prima partidă dintre echipele României și Franței

FOTBAL meridiane

În „sferturile” Cupei U. E. F. A. Corespondență specială pentru „SPORTUL”

ARĂDENII, ÎNTR-O COMPANIE SELECTĂ

S-a încheiat și ultimul act din acest an al cupelor europene. În comparație cu C.C.E. și Cupa cupelor, Cupa U.E.F.A. rămăsese în urmă...

STENOGRAMA MECIURILOR

FERENCVAROS BUDAPESTA — EINTRACHT BRAUNSCHWEIG 3-2 (2-0) — Budapesta — Népatadion — 15.000 spectatori...

STIRI, REZULTATE

Echipa Cehoslovaciei a dispus la Lima de echipa locală Nacional, cu 2-0 (2-0). A jucat Capkovič în min. 12 și 14.

ANUL INTERNAȚIONAL 1971 (II)

Table with columns for month (APRILIE), location, and match results. Includes entries for Ballybally, Cairo, Lagos, Split, Viena, Esch, Atena, Alizer, Blantyre, Monaco, București, Guatemala, Dakar, Lucerna, Swaneau, and Lisabona.